

Колеса диктуют вагонные

Заповедные леса «Беловежской пущи», живописные города и оригинальные музеи - все это предлагают туристам, отправившимся в «Белорусский вояж»



Фото: Евгений Биятов/РИА Новости

КРУИЗ ПО ДУШЕ

Песню про голубой вагон, который катится-катится, россияне любили всегда. А вот организованные путешествия по «железке» с заездом в разные пункты назначения - это для многих незнакомая экзотика. Как объясняет гендиректор туроператора «РЖД Тур» Роман Бараковских, до пандемии самая большая доля туристических перевозок по железной дороге приходилась на организованные группы из-за границы. Но теперь и отечественные туристы подтянулись.

В тройку лидеров продаж уверенно вошли Карелия, Кавказ и Беларусь. Последнее направление разрабатывали вместе с Федеральной пассажирской компанией и Белорусской железной дорогой, туроператорами из Синеокой.

- Тур людям сразу пришелся по душе - первый круиз раскупили мгновенно, - рассказал Бараковских.
- Эти туры очень популярны и у самих железнодорожников: часть мест в круизах бронируют железнодорожные профсоюзные организации.

Впервые «Белорусский вояж» повез туристов по маршруту в августе 2022 года. Это поезд-отель, при поездке в котором путешественники днем посещают экскурсии, а ночью едут в следующий город.

Обязательная остановка - Минск, а что посетить до этого, Брест или Гродно, туристы могут выбрать при бронировании тура. Зимой можно было посетить Помесье Деда Мороза в пуще и Парк истории Сула. С момента запуска проекта знакомиться с белорусскими городами отправились уже тринадцать туристических групп, и круиз продолжает пользоваться спросом. Питание входит, правда, частично - у путешественников есть возможность самостоятельно выбрать деликатесы местной кухни на ужин.

САЛА НЕ БЫВАЕТ МАЛО

Ближайший доступный тур «Белорусского вояжа» - Москва - Брест - Минск - Москва, он запланирован на август и рассчитан на три дня и четыре ночи. Стоимость от 41 530 российских рублей, или 1,3 тысячи белорусских. Любителям СВ комфорт обойдется в 60 300 российских рублей (примерно 2,2 тысячи белорусских).

Концентрация достопримечательностей максимальная, каждая заслуживает отдельной поездки. А здесь - все сразу! И Беловежская пуща, фантастический зеленый комплекс под открытым небом - с зубрами в вольерах, шестисотлетними дубами, первобытными стоянками древних людей. А также уникальным музеем народного быта и старинных технологий, где не только ознакомят с традициями жителей XIX века, но и поднесут рюмочку знаменитого «пущанского» самогона.

Прославленная твердыня - Брестская крепость. Ее защитники месяц сдерживали натиск 45-й дивизии фашистов, поставившей на колени Париж и Варшаву. Место силы, которое производит мощное впечатление и оставляет глубокий след в сердце каждого.

А Мирский замок в Гродненской области?! Если кто из россиян не знает, он красуется на белорусской 50-рублевой купюре. Средневековая мощь, пышные интерьеры и славная многовековая история цитадели не оставят никого равнодушными.

Ну а про Минск и говорить нечего - даст фору многим европейским городам. До конца года состоится еще несколько таких поездок. А дополнят приятные эмоции от путешествия по Беларуси памятные сувениры. Это хрусталь стеколзавода «Неман», изделия из льна, вкусные колбасные изделия, сало и многое другое.

НА ЗАМЕТКУ

В России много предложений по железнодорожным турам, их количество постоянно растет. На поезде из Москвы можно совершить путешествия в любую точку Центральной России: например, в Санкт-Петербург, Великий Новгород и Псков, в Воронеж, Волгоград и Сочи или из Москвы в Казань, Нижний Новгород и другие большие и малые города России. Есть специальные составы по России для детей и школьников, а также путешествия на ретропоездах. Выбирайте и путешествуйте!

Текст: [Михаил Васильев](#)

<https://souzveche.ru/articles/tourism/73535/>

